

张家界日报

2019年1月 16日

主流媒体 用心说话

星期三 农历戊戌年腊月十一

今日 12 版
总第 8301 期

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn> 社长 总编辑 尹业清

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市政协七届三次会议隆重开幕

虢正贵发表讲话 汪业元作工作报告 彭红作提案工作报告 褚新年主持



大会会场。本报记者 鄢渊 摄



汪业元作工作报告。本报记者 李享 摄

本报讯 1月15日上午，市政协七届三次会议在市委礼堂隆重开幕。本次大会应出席市政协委员248名，因病因事请假12名，实到236名，符合政协章程规定。市领导虢正贵、刘革安、刘绍建、汪业元、余怀民、彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、李文化、邓师煌和市政协副主席候选人刘卫兵及市政协秘书长周双全

在主席台前排就座。

在主席台就座的还有市领导袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保以及老同志萧征龙、严高明、张金华、朱国军、向万隆、陈正银、杨流芳、刘德美、周元庭。

市政协常委也在主席台就座。

开幕式由褚新年主持。

汪业元代表政协张家界市第七届委员会常务委员会作工作报告。汪业

元说，去年一年来，市政协党组突出政治引领，把坚持党的领导具体化，体现为增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护。今年，我们要突出发挥好协商民主这一实现党的领导重要方式的作用，以加强政协组织党的建设推进政协事业发展，把党的主张通过民主程序转化为政协组织的决定，做到人民政协一切重要工作在党的领导下开展，一切重要活动

围绕全市中心任务进行，一切重要安排在广泛征求意见基础上报市委审批后实施。

2018年，市政协坚持人民政协性质定位，具体地落实到政协的工作原则、职能任务、方式方法中。我们综合整理委员在市政协七届二次会议协商一府两院工作报告、专题协商加快西线旅游开发、建设张家界本地大学的意见与建议，呈送市委、

市政府，市政府办印发了委员协商意见采纳落实责任清单，部分职能部门向市政协反馈了委员建议落实情况。今年，我们要在界别和广大委员中，不断深化对政协性质定位的认识，注重调动政协参加单位、界别和委员的积极性，把协商作为根本的工作方法，突出沟通交流，深化协商办法、出共识、出感情、出团结的效果，充分发挥人民政协凝聚共识、汇

集力量、协调关系、建言献策、服务大局的作用。

2018年，按照市委、市政府、市政协联合制定的协商监督计划，扎实开展了1项议政性常委会专题协商、6项对口协商、5项界别协商和广泛的提案办理协商，构建起了调研协商监督同步、省市县三级政协联动的履职格局。按照市委抓重点、补短板、强弱项大调研活动要求，市政协领导牵头组织开展旅游市场秩序整治、推进产业扶贫和科技创新等10多项课题调研。今年，我们将按照市委交办、与省政协联动、市政协特点三个方面认真谋划和开展协商监督，重点是围绕市委交办的调研协商民主监督课题和企业发展、项目推进、招商引资、脱贫攻坚、创卫包保等中心任务，深入调研、深度建言。

2018年，市政协支持和鼓励委员密切联系群众，广泛开展社会调查，共受理社情民意信息50多条，编辑社情民意专报17期。9名市政协领导落实五联任务，积极帮助企业、项目单位和村、社区解决突出问题。组织委员开展扶贫攻坚“三个一”行动，广泛开展结对帮扶。目前，我市脱贫攻坚任务繁重，困难群体总量不少，困难程度较深，民生欠帐较多。今年，我们要坚持以人民为中心，按照市委部署和省政协三级联动的要求，把更好满足人民日益增长的美好需要作为工作的出发点和落脚点，围绕澧水源头地区环境保护、推进健康扶贫政策的落实、改善人居环境推动乡村振兴等课题开展调研协商监督，更加深入、更为经常地关注民生问题，努力让人民群众感到政协离自己很近、委员就在身边。

(下转2版①)

凝心聚力



新年伊始，万象更新，久久期盼的张家界市政协七届三次会议如期而至。200多名政协委员从全市各地赶来，共商国是，建言献策。他们热情洋溢，充满信心，纷纷表示要紧紧围绕市委、市政府中心工作，为张家界高质量发展贡献智慧和力量。

在这神圣庄严的时刻，我们对大会的召开表示热烈地祝贺！

热烈祝贺市政协七届三次会议开幕！

我们正迎来一个充满机遇和挑战的2019年。

在过去的一年中，我市经济实现平稳较快发展，尤其是全域旅游龙头示范作用不断增强，全年旅游接待人次达8521.7万人次，实现旅游总收入756.8亿元，旅游接待人次2015-2018年连续实现“四连跳”。这一年，全市民生和社会事业加快发展，永定区、慈利县脱贫摘帽正在验收，180个贫困村退出，6.47万贫困人口脱贫，社会政治大局保持了和谐稳定，良好的政治生态不断巩固提升。这些成绩的取得，凝聚着全市人民的智慧和汗水，也饱含着全市各级政协组织、广大政协委员的付出与奉献。

2019年，是全面建成小康社会的关键之年，是我市脱贫攻坚的决胜之年，是新一轮机构改革到位后的开局之年，更是中华人民共和国和人民政协成立70周年。新年里，广大政协委员无疑肩负着新使命，时代要求我们以更高的站位、更大的格局和担当精神，凝心聚力，和全市人民一道共同谱写建设富饶美丽幸福新湖南的张家界篇章！

凝心聚力，谱写富饶美丽幸福的张家界新篇章，首先要清楚我们的任务和使命。当前和今后一段时间，摆在全市人民面前最根本、最重要的任务，就是打赢打好脱贫攻坚战，决胜全面建成小康，扎实推进“六城同创”，深入实施对标提质、旅游强市战略，不断推进高质量发展，加快实现把张家界建设成为国内外知名旅游胜地的目标。

凝心聚力，谱写富饶美丽幸福的张家界新篇章，需要强大的政治思想基础。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决维护习近平总书记的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚持党的基本理论和路线方针政策不动摇，不折不扣贯彻执行中央决策部署，才能科学地把握政协事业发展的前进方向，推动全市政协事业不断发展与进步。（下转2版②）

市七届人大三次会议预备会议召开

本报讯 1月15日下午，市第七届人民代表大会第三次会议召开预备会议。会议由市委书记、市人大常委会主任虢正贵主持。市人大常委会党组书记、主任曾葵银，市人大常委会副主任余怀民、陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、向锦云，市人大常委会秘书长曾癸银在主席台就座。

会议选举产生了大会主席团和秘书长，表决通过了大会

议程。

虢正贵强调，全体代表要提高认识，把思想统一到党的十九大精神上来，统一到中央、省委、市委经济工作会议精神上来，把全省、市委的决策部署贯彻落实好。要客观分析全市经济社会发展所取得的成就、面临的机遇、肩负的任务，进一步理清思路、真抓实干、锐意进取、再创新的业绩；要明确任务，认真履行职责。

使大会作出的各项决议决定更加符合新思想、新理念、新发展的要求，更加符合张家界的实际，更加符合全市人民的意愿；要严明纪律，严肃会风，把这次会议开成坚定信心、振奋人心的大会，开成竞相谏言、民主决策的大会，开成团结鼓劲、拼搏奋进的大会。

(本报记者 宁惠)

市七届人大三次会议主席团举行第一次会议

本报讯 1月15日晚，市七届人大三次会议主席团举行第一次会议。市委书记、市人大常委会主任虢正贵主持会议。

会议推选了主席团常务主席；通过了主席团执行主席分组名单；决定了大会副秘书长人选；报告了列席人员名单、应邀在大会主席台就座人员名

单；通过了会议日程；决定了接收代表议案的截止时间；原则通过了《张家界市第七届人民代表大会民族外事侨务委员会主任委员职务的决定（草案）》、《张家界市第七届人民代表大会第三次会议关于接受柴蒙辞去张家界市第七届人民代表大会内务司法委员会主任委员职务的决定（草案）》、《张家界市第七届人民代表大会第三次会议人事表决办法（草案）》，交各代表团酝酿、讨论后，提请大会审议通过。

(本报记者 朱付勇)

市七届人大三次会议中共党员会议召开

本报讯 1月15日下午4点半，市七届人大三次会议召开代表、列席人员和工作人员中的中共党员会议。市委书记、市人大常委会主任虢正贵出席会议并讲话，市人大常委会党组书记、常务副主任余怀民主持会议。

虢正贵指出，市七届人大三次会议的召开，是全市各族人民政治生活中的一件大事。广大党员要提高政治

站位，充分认识到这是推进习近平新时代中国特色社会主义思想再学习再深入再落实的必然要求，是深入贯彻落实中央、省委重大决策部署的必然要求，是着力推动全市高质量发展的必然要求，切实增强开好大会的责任感使命感。要强化政治担当，充分发挥党员先锋模范作用，带头全面履职尽责，认真审议各项报告，圆满完

成选举任务。虢正贵要求，要加强党的领导，把加强组织领导作为坚强保障，把严肃会风会纪作为根本前提，把集中精力开会作为基本要求，充分发挥党的政治优势和党员的先锋模范作用，团结并带动非党代表，同心同德、共谋发展，确保大会圆满成功。

(本报记者 王姣)

市七届人大三次会议召开 各代表团负责同志和 区县党员负责干部会议

本报讯 1月15日下午，市七届人大三次会议召开各代表团负责同志和区县党员负责干部会议。市委书记、市人大常委会主任虢正贵出席会议并讲话，市人大常委会党组书记、常务副主任余怀民主持会议。市领导刘革安、刘绍建、袁美南、吴名凤、陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、向锦云及市人大常委会秘书长曾癸银，各区县委书记、区县人大常委会主任、区县长参加会议。

会议指出，2019年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会实现第一个百年奋斗目标的关键之年，是脱贫攻坚战决胜之年，也是改革开放再扬帆再出发新的一年。开好这次大会，事关我市高质量发展，事关全市改革发展稳定，事关人民群众福祉，对统揽全年、把握全局、凝聚力量、推动工作都具有重大意义，必须以更高的政治站位，切实增强开好本次大会的政治责任感和使命感。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持两个维护，做到三个坚决，树牢四个意识，坚定四个自信，体现五个政治标准，把习近平总书记对湖南工作作出的精准扶贫一脉相承三个着力，守护好一江碧水等重要讲话指示精神，把中央和省委的重大决策部署融入会议中，将其转化为高质量发展的实际成效。

会议强调，必须以更强化的大局观念，全力保障大会各项任务圆满完成。组织好各项报告审议，完成好大会选举任务，收集好人大代表议案建议，严格执行大会纪律，十不准，以铁的纪律保障选举工作有序、健康、平稳开展，努力把这次大会开成凝心聚力、同心同德的大会。必须以更坚强的组织领导，着力营造清廉务实高效的大会会风。此次大会议题多、时间紧、任务重，全体代表特别是各代表团负责同志、各区委负责干部，要强化组织领导，切实担负起责任，敢于领导、善于领导，着力做好本代表团的组织领导和思想引导工作，全面履行职责，从严从实守纪律，努力把这次大会开成组织有力、风清气正的大会。

(本报记者 王姣)

今日上午9时，张家界市七届人民代表大会第三次会议隆重开幕。届时，掌上张家界将在新华社现场云、腾讯全程进行图文同步直播。

